
Õppetöö korralduse ja õpikeskkonna hindamine

Sügis 2017
Sissejuhatus

Mis on kõrgkoolis hästi

Küsitlus toimus november 2017 ÕIS keskkonnas.

Sihtgrupp: õppurid alates teisest õppesemestrist.

Küsiti hinnangud nõustamisele, õpikeskkonnale, õppetöö korraldusele, kõrgkoolile, erialale, õppekavale ja õppetööle. Mis on kõrgkoolis 

hästi, mis vajab parendamist. Huvi eriala vastu. Õppurite töötamine õpingute ajal ja kavatsus asuda erialasele tööle peale lõpetamist.

➢ Osad õppejõud/õpetajad

➢ Keskkond

➢ Simulatsioonikeskus

➢ Atmosfäär

➢ Suhtumine

➢ Raamatukogu

➢ Õpperuumid

➢ Kaasaegsus

Küsitletute arv Vastanute arvVastamisaktiivsus

1127 19,7 % 222

Tulemused
Keskmised hinnangud nõustamisele, õpikeskkonnale, õppekavale ja õppetööle ning õppetöö korraldusele: skaala 1-5, kus 5 = rahul, 4 = pigem rahul, 3 = pigem ei ole rahul,

2 = üldse ei ole rahul, 1 = ei tea. Hinnangu keskmise arvutamisel pole arvestatud hinnangut 1/0 "ei tea".

Nõustamine

Õpikeskkond Õppetöö korraldusÕppekava ja õppetöö

Parendusvaldkondade tegevuskava koostamise ja elluviimise eest vastutaja: õppeprorektor.

Järgmine küsitlus: november 2018 Vt ka ttk.ee/tagasiside

Mis vajab paremaks muutmist

➢ Kohvik (sh ruumipuudus)

➢ Osad õppejõud

➢ Tunniplaan 

➢ Praktika korraldamine

➢ Rohkem praktiliste oskuste 

õpetamist

➢ Õppekava

➢ Rohkem võõrkeele õpet

➢ Parkimiskohti vähe

➢ Kitsad garderoobid

➢ Anatoomia kontaktõppe 

suurendamine

Kõrgharidus 188

Kutseõpe       34

4,53

4,38

4,37

4,27

2 3 4 5

Info kättesaadavus õppekava
õppeainete kohta

Psühholoogiline nõustamine

Õpinõustamine

Karjäärinõustamine


